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гр. София,  07.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 07.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10027 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТ В., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на РУ – К. – редовно призован, представител не се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТ В.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че производството е образувано по жалба на  [фирма], [населено място] 

срещу Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 

21-1184-000109/18.08.2021 г., издадена от  началника на РУ – К. на основание чл. 171, 

т. 2а, б. „А“ от ЗДвП, което производство първоначално е образувано пред АССО и с 

определение от 14.10.2021 г. е изпратено по подсъдност в АССГ. 

ДОКЛАДВА, че към жалбата, която е представена директно в АССО, са представени 

доказателства към оспорената заповед, но при образуване на административното 

производство не е изискана и представена административната преписка.  

С оглед на изложеното и предвид обстоятелството, че не се явява представител на 

ответника, съдът е в невъзможност да установи дали представените от жалбоподателя 

доказателства са всички, съдържащи се в административната преписка.  

АДВОКАТ В.: Поддържам изцяло жалбата и считам, че заповедта е издадена като 

незаконосъобразна. Моля да изискате административната преписка. Да се приемат 

приложените към жалбата доказателства. Други доказателства няма да соча.   



 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата 

писмени доказателства, описани подробно в същата. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника и издател на административния акт в 7-дневен срок от 

съобщението да изпрати в съда административната преписка  по издаване на 

посочената ЗППАМ, ведно с доказателства за компетентност на органа, издал 

заповедта за налагане на ПАМ.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.01.2022 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от протоколното определение на началника на РУ – К. за 

изпълнение в указания от съда срок.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


